

Назва БЦЗ	Назва ПОУ, адреса	Коротка інформація про ПОУ	Вакансії (назва спеціальності)	З/пл	Умови соціальної сфери, пільги, та кар'єрні можливості
1	2	3	4	5	6
<b>Лисичанський МЦЗ</b>	ТДВ «Лисичанський желатиновий завод» м. Лисичанськ	Підприємство засновано у <u>1968</u> році як «Лисичанський клейовий завод». У <u>2000</u> році перейменовано у ВАТ «Лисичанський желатиновий завод». У <u>2007</u> році налагоджено виробництво білкового піноутворювача. До 2014 року 70% сировини завод закуповував у <u>Росії</u> , але після <u>початку бойових дій навесні 2014 року</u> закупівлі сировини в Росії були зупинені і завод переорієнтувався на місцеву сировину.	Економіст Машиніст-кранівник Машиніст авто вишки та автогіропідіймача Слюсар-ремонтник Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Водій	6000 8000 8000 8000 8000 12000	Постійне місце роботи, повний соціальний пакет
	ПРАТ «ЛИНІК» (Лисичанський нафтопереробний завод) м.Лисичанськ	24 вересня 1976 року була прийнята в промислово експлуатацію установка первинної переробки нафти ЕЛОУ-АВТ №1. В історії заводу були зльоти й падіння. На зорі 90-х підприємство займало одну з лідируючих позицій не тільки у вітчизняній нафтопереробці, але й у Європі. Так, в 1989 році Лисичанський НПЗ переробив рекордну кількість нафти - 23,7 млн. тон за рік. Однак з початком розпаду колишнього СРСР ця цифра стрімко скорочувалася, і з 1994 року об'єм річної переробки нафти вже не піднімався вище 4,7 млн. тон. У підсумку до середини	Апаратник очищення газу Апаратник хімводоочищення електростанції Апаратник газорозділення Апаратник спалювання Апаратник полімеризації Машиніст котлів	6000 6000 6400 6000 6000 6000 6000	В компанії діє колективний договір, що свідчить про захищеність працівників. Соціальний пакет включає: разову матеріальну допомогу на оздоровлення. На підприємстві функціонує сучасно обладнана поліклініка, спортивно-оздоровчий комплекс з

		<p>90-х «живі» виробничі потужності дозволяли переробляти підприємству тільки 16 млн. тон нафти на рік.</p> <p>В 2000 році почався період прогресивного розвитку. 15 березня 2012 року Лисичанський НПЗ зупинив роботу.</p> <p>Зараз в ПРАТ «ЛИНІК» всі зусилля та ресурси спрямовані на підготовку виробництва бітуму і поліпропілену до пуску, розробку та реалізацію заходів щодо оптимізації витрат і отримання доходів.</p> <p>Виробництво бітуму та поліпропілену технічно повністю готово до пуску, який заплановано на друге півріччя 2019 року.</p>	<p>Машиніст обхідник з турбінного устаткування</p> <p>Машиніст обхідник з котельного устаткування</p> <p>Машиніст технологічних компресорів</p> <p>Оператор теплового пункту</p> <p>Охоронник</p>	<p>6000</p> <p>6000</p> <p>6000</p> <p>6000</p>	<p>тренажерним залом та басейном. Доставка працівників до роботи здійснюється комфортабельними автобусами за рахунок підприємства. Вся заробітна плата і премії сплачуються офіційно, тобто компанія повністю сплачує всі обов'язкові податки, внески у пенсійний та інші фонди.</p>
	<p>Луганська філія ДП «Регіональні електричні мережі» м.Лисичанськ вул. Л.Українки, 7а</p>	<p>Луганська філія є відокремленим структурним підрозділом ДП «РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ». Основними напрямками діяльності філії є передача та постачання електричної енергії, ремонт, технічне обслуговування підстанцій і ліній електропередач. Пріоритетом підприємства є надійне та безперебійне постачання електричної енергії споживачам.</p>	<p>Інженер-програміст</p> <p>Електромонтер з експлуатації розподільчих мереж.</p> <p>Електрослюсар з ремонту устаткування розподільчих пристроїв.</p> <p>Електромонтер з випробувань та вимірювань.</p> <p>Електромонтер з ремонту апаратури релейного захисту й автоматики.</p>	<p>7925</p> <p>7000</p> <p>6900</p> <p>7100</p> <p>8150</p>	<p>Згідно з діючим законодавством</p>

	Військова частина 9938. Лисичанський прикордонний загін ім. героя України полковника Євгенія Пікуса ДПС України.	Лисичанський прикордонний загін створений у 2017 році. До виконання завдань за призначенням приступив 01 лютого 2018 року. Прикордонний загін виконує завдання в смузі безпеки контрольованої території вздовж лінії розмежування. Загальна протяжність ділянки відповідальності складає – 181 км, з них: річкової по лінії розмежування – 126 км; сухопутної по лінії розмежування – 55 км.	Служба за контрактом.		Офіційне працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.
<b>Рубіжанський МЦЗ</b>	ТОВ НВП «Зоря», м.Рубіжне, вул.Заводська 36Г	Засновано: у серпні 1917 року, Займає площу: 155 га Вид діяльності: Виробництво інших основних органічних хімічних речовин. Середня кількість працівників: 1450 Середня заробітна плата: 8700 грн. Продукція: - Виробництво та переробка сирого бензолу; - Виробництво промислових вибухових речовин; - Хімічні засоби захисту рослин; - карбамідоформальдегідні та фенолформальдегідні смоли.	Апаратник підготовки сировини та відпускання напівфабрикатів і продукції	10257	Офіційне працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.
			Фахівець з методів розширення ринку збуту (маркетолог)	8000	
			Менеджер з логістики	10000	
			Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування	7700	
			Слюсар-ремонтник	8100	
			Слюсар з КВПтаА	7200	
			Електрогазозварник	7300	
			Водій	6800	
	ПАТ «Рубіжанський	Компанія успішно працює на ринку	Механік	7000	Офіційне

	<p>картонно-тарний комбінат» м.Рубіжне, вул.Менделєєва,67</p>	<p>пакування з 1991 року і за цей час стала лідером у виробництві транспортної тари з гофрованого картону в Україні та експортує продукцію за межі країни. ПрАТ РКТК є Членом Асоціації Виробників гофрокартону (UACBM), що співпрацює з загальноєвропейською федерацією виробників гофрокартону (FEFCO). В своїй роботі орієнтується на європейські стандарти.</p>	<p>Електромонтер головного щита керування електростанцією Слюсар з КВПтаА Слюар-ремонтник Менеджер (управитель) Водій навантажувача Сушильник папероробної машини</p>	<p>8000 7000 6000 10000 7000 7000</p>	<p>працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.</p>
	<p>Луганський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС України м.Рубіжне, вул.Визволителів,22</p>	<p>Основними завданнями центру є здійснення судово-експертної діяльності, участь працівників у досудовому та судовому розгляді справ; проведення сертифікаційних та інших випробовувань, а також оцінки відповідності продукції та ін.</p>	<p>Судовий експерт Інженер з комп'ютерних систем Водій</p>	<p>7000 8000 6000</p>	<p>Офіційне працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.</p>
<p><b>Сєверодонецький МЦЗ</b></p>	<p>ТОВ «Гведеон» м.Сєверодонецьк, пр.Центральний,46</p>	<p>Підприємство молоде, організувалося в 2016 році. До його складу входять мережа супермаркетів «Сім'я» в містах Луганської та Донецької областей. «Гедєон» - це команда односторонців, яка приділяє особливу увагу якості обслуговування. Підприємство пропонує своїм співробітникам конкурентну і стабільну заробітну плату; можливість професійного та кар'єрного зростання; комфортні умови роботи; дружній колектив;</p>	<p>Касир торговельного залу Кондитер Товарознавець Продавець продовольчих товарів Технолог харчової промисловості</p>	<p>6362 6367 6374 6325 7000</p>	<p>Офіційне працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.</p>

		навчання, тренінги; почуття впевненості в завтрашньому дні і гордості за роботу в супермаркеті «Сім'я».	Кухар	6500	
	Філія – Луганське обласне управління ПАТ «Ощадбанк» м.Северодонецьк, вул.Науки	Ощадбанк – один із найбільших фінансових інститутів України, що має найрозгалуженішу мережу установ (близько 6000 відділень). За основними показниками своєї діяльності він входить до трійки лідерів українського банківського ринку. Це єдиний в Україні банк, який має закріплену законом України «Про банки і банківську діяльність» державну гарантію повного збереження грошових коштів громадян, довірених банку. Засновником і власником банку є держава.	Економіст Контролер-касир	8000 7500	Офіційне працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.
	Головне управління національної поліції в Луганській області м.Северодонецьк, пр.Центральний,22	У межах компетенції реалізує державну політику у сферах забезпечення публічної безпеки і порядку, безпеки дорожнього руху, організації роботи дозвільної системи, превентивної та профілактичної діяльності, запобігання та припинення насильства в сім'ї, організовує діяльність спеціальних підрозділів поліції та відділу по забезпеченню прав людини, надає в межах, визначених законом, послуги з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або інших надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги.	Поліцейський Інструктор Провідник службових собак	10000 10000 6000	Офіційне працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.
	Патрульна поліція в Луганській області	Патрульна поліція є підрозділом Національної поліції України. Завдання: першими реагувати на	Поліцейський патрульної служби	10000	Офіційне працевлаштування. Повний соціальний

	повідомлення про правопорушення і надзвичайні події. Також у разі потреби надають первинну медичну та невідкладну допомогу. Обов'язки патрульного: патрулювання вулиць, реагування на порушення правил дорожнього руху, оформлення ДТП, виїзд на виклик 102, проведення профілактично-роз'яснювальної роботи.			пакет згідно чинного законодавства.
ТОВ «СЗХНО» ТОВ «Северодонецький завод хімічного нестандартизованого обладнання»	Створений у 1966 році з метою забезпечення потреб галузей промисловості в складному технологічному обладнанні. Один із лідерів у виробництві не стандартизованого обладнання для підприємств хімічної, нафтогазової, металургійної та інших галузей промисловості. Технологічні можливості і технічне оснащення заводу дозволяють випускати обладнання будь-якої складності на сучасному рівні з вуглецевих, низьколегованих, корозійностійких сталей і сплавів на залізнікелевій основі, а також сплавів титану, цирконію, алюмінію.	Слюсар із складання металевих конструкцій  Електрик дільниці  Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування  Слюсар-інструментальник  електрогазоварник	7000  7000  7000  7000  7000	Офіційне працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.
ТОВ науково-виробниче підприємство «УКРПОЖСТАНДАРТ» м.Северодонецьк, пр.Гвардійський,30/1	ТОВ НВП «УКРПОЖСТАНДАРТ» є провідним українським виробником і постачальником спеціального захисного одягу пожежників: касок і шоломів для пожежних і рятувальників; спорядження; дихальних апаратів зі стисненим повітрям; піноутворювачів для пожежегасіння; засобів індивідуального захисту, а також іншого аварійно-рятувального та	Кравець  Швачка	6200  6200	Офіційне працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.

		пожежно-технічного обладнання, продукцією якого оснащені понад 2000 підприємств України. На підприємстві розпочато виробництво комбінезонів біологічного захисту від COVID-19.			
<b>Сватівський РЦЗ</b>	ТОВ «ТОП Лідер» м. Сватове, вул.Челюскінців, 3	Підприємство засноване в 2012 році. Основний вид діяльності – оптова торгівля продуктами харчування. Спеціалізується на виробництві продуктів харчування, виготовлених на основі смаженого насіння соняшнику. Продукція представлена Торговою маркою «Сила».	Технолог харчової промисловості  Електрик цеху	8000  7000	Офіційне працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.
<b>Старобільський РЦЗ</b>	ФГ «ДОН» Старобільський р-н, с.Вишневе вул.Новобудівельна,10	Фермерське господарство розпочало свою діяльність влітку 1994 року. Займається вирощуванням зернових, бобових культур і насінням олійних культур.	Тракторист-машиніст  Фельдшер вет. медиц.  Слюсар-ремонтник  Водій	7000  8000  7000  7000	Офіційне працевлаштування. Повний соціальний пакет згідно чинного законодавства.